

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА КОНТРОЛУ И ОСИГУРАЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ У 2009. ГОДИНИ

Комисија за контролу и осигурање квалитета наставе Центра за праћење, обезбеђивање, унапређење и развој квалитета студијских програма наставе и научноистраживачког рада (у даљем тексту Комисија) је континуирано радила и у 2009. години и, уз извесне модификације, у највећој мери испунила циљеве постављене Планом рада за 2009. годину.

Радне групе Комисије су активно радиле на реализацији постављених циљева и постигнути су следећи резултати:

1. Радна група за контролу регуларности извођења наставе је два пута у току школске године (једном у зимском и други пут у летњем семестру) извршила обиласке и контролу теоријске и практичне наставе на одабраним (методом случајног избора) предметима сва четири студијска програма основних интегрисаних студија. Резултати спроведене контроле и закључци сумирани су у извештају радне групе, који ће посебно бити презентован.

2. Радна група за спровођење анкетања студената и анализу резултата анкете спровела је први пут *on-line* анкетања студената студијског програма Фармација у којем су оцењивани квалитет предмета и квалитет рада наставника и сарадника на свим предметима свих година. Сумирани резултати анкете биће приказани у Извештају о спроведеном анкетању, а добијени резултати истакнути и на сајту Факултета. Након спроведеног анкетања, Центар ће поднети Извештај Наставно-научном већу Факултета. Као и до сада, биће приказани су само збирни резултати оцена квалитета предмета. Оцене наставника се налазе у документацији Центра и биће дате су на увид наставницима лично, шефовима катедри/предмета у управи Факултета. Биће анализирана и ефикасност оваквог начина анкетања и излазност студената.

3. У фебруару и марту 2009. обављене су планиране посете и разговори са члановима Катедри/предмета у циљу анализе постојећег стања и предлагања мера за побољшање квалитета наставе. Представници Центра и Комисије за осигурање и контролу наставе, продекан за наставу и студент продекан су присуствовали овим састанцима. Посећене су Катедра за анатомију, Катедра за патологију, Катедра за фармакологију и Катедра за Патофизиологију. У конструктивном разговору и критичкој анализи до сада урађеног, у констелацији сугестија студената добијених у току анкета, констатоване су слабости и предложене мере за њихову корекцију. Одређен је рок за спровођење договорених мера и поступака. Због активности Центра у оквиру поступка екстерне евалуације Факултета у 2009. години, договорени састанци на којима ће бити презентовани и анализирани постигнути резултати и извршене промене су померени за прво тромесечје 2010. године.

4. У првој половини 2009. године вршена је анализа резултата обављеног анкетања наставника и сарадника о квалитету наставе и квалитету рада Факултета као високошколске установе. Добијени резултати и SWOT (strengthnesses – снаге; weaknesses - слабости; opportunies - могућности; threatnesses – опасности) анализа ових резултата, али и осталих активности Комисије су презентовани у Извештају о самовредновању, припреманом за процес екстерне евалуације, у чијој су припреми највећим делом учествовали чланови ове Комисије.

5. Радне групе за реформу и унапређење теоријске наставе и реорганизацију и унапређење практичне наставе на клиничким предметима су координисаним активностима радиле на реорганизацији наставе и аспектима обављања клиничке наставе, који нису реализовани у потпуности, па ће се и у 2010. години интензивно радити на остварењу постављених циљева.

6. Велики део активности у току 2009 године био је посвећен припреми за екстерну евалуацију квалитета у организацији Канцеларије Савета Европе и Европске заједнице, коју је Факултет прошао у 2009. године. На припремним, радним састанцима са представницима Европске Асоцијације Универзитета (ЕАУ) у периоду од јула – септембра 2009. је презентован рад Комисије за осигурање и контролу квалитета наставе и Центра у целини. Интензивно су вршене припреме за посету *review team-a* ЕАУ новембра 2009.

Тим експерата који су чинили:

1. Prof. Bertrand Weil, бивши проректор Универзитета у Паризу,
2. Prof. Ferdinand Devinsky, бивши ректор Универзитета у Братислави,
3. Mr. Bastian Baumann, генерални секретар Magna Charta у Болоњи

је посетио Медицински факултет Универзитета у Нишу у поступку екстерне евалуације ове високошколске установе у периоду од 9. до 10. новембра 2009. године, по унапред договореној процедури. У оквиру планираних активности тим евалуатора је обавио разговоре и са представницима Центра за контролу квалитета и Комисије, чији је рад у Извештају *review team-a* повољно оцењен.

Најважнија компонента екстерне евалуације је очување и унапређење квалитета Факултета као високошколске институције. Стога ће резултати екстерне евалуације бити значајна основа за даљи развој квалитета на Факултету, а закључци и препоруке *review team-a* ЕАУ полазна тачка у плановима даљих активности Комисије за осигурање и контролу квалитета наставе

**Координатор за претклиничку наставу  
Комисије за контролу и осигурање квалитета наставе**

**Доц. др Ивана Стојановић**